



Масштабы наркомании в США превзошли все мыслимые пределы: тысячи бездомных, валяющихся на улице после употребления запрещённых веществ, стали обычной картиной. Власти не вмешиваются и даже поощряют смертельную привычку: наркоманам бесплатно раздают шприцы.

Но в последнее время Америка подсела на самый чудовищный наркотик – фентанил. Наркоманы смешивают это зелье с другим препаратом, «транком». Смесь вызывает поистине чудовищный эффект: люди гниют изнутри с ужасающей скоростью и превращаются в живых трупов.

«Когда их видишь, сразу приходит мысль о зомби-апокалипсисе, – рассказывает полицейский из Сиэтла Стив Стрэнд. – Люди замирают и стоят неподвижно, скрючившись, словно зомби в фильмах. А когда возвращаешься через 15 минут, человек уже ходит, будто ничего не произошло». «Минувшей ночью я вышла из бара, – рассказывает 37-летняя Мишель Тэндлер из Сан-Франциско. – То, что я увидела, смахивало на антиутопию: сотни людей согнулись пополам, словно персонажи сериала «Ходячие мертвецы».

Все меры борьбы с напастью пока не принесли успеха: дозу фентанила можно купить всего за доллар.